



Сотрудники следственного управления провели очередной профилактический урок для школьников города Тобольска



Руководитель следственного отдела по городу Тобольск Дударев С.П. и член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Тюменской области Луканина Н.А. 17 ноября 2017 года провели профилактический урок с учащимися 8, 9, 10, 11 классов МАОУ «Лицей» г. Тобольск и рассказали детям как не стать жертвой преступления.

Руководитель отдела кадров Луканина Н.А. рассказала об истории следствия, работе следователей в современных условиях, порядке поступления в Академию Следственного комитета.

Руководитель следственного отдела по городу Тобольск Дударев С.П. рассказал школьникам об элементарных правилах безопасности, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от посягательства, правилах поведения



на дороге.

Кроме того, Дударев С.П. рассказал школьникам об уголовной и административной ответственности, ответственности родителей за поступки детей, ответственности за уклонение от службы в армии. Своё выступление Сергей Петрович сопровождал примерами из практики следственного отдела по городу Тобольск.

Ребятам рассказали об элементарных правилах безопасности поведения в Интернете, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от посягательства:

- прежде чем начать дружить с кем – либо в Интернете спроси у родителей, как безопасно общаться;
- не нужно доверять новым знакомым в Интернете, никогда не встречайся с людьми из Интернета, без родителей, в Интернете многие говорят о себе неправду;
- в сети никогда не рассказывай о себе посторонним. Номер телефона должны знать только родители и друзья;
- не отправляй свои фотографии людям, которых ты не знаешь. Не открывай доступ к своим фотографиям незнакомцам;
- не принимай от непроверенных людей никакие файлы – это может быть вирус;
- не ставь бездумно «лайки» - можешь по незнанию распространить информацию экстремистского содержания.

Сотрудники следственного управления ответили на вопросы школьников, в том числе и о возможных последствиях привлечения к ответственности в будущем, которые могут возникнуть у несовершеннолетних правонарушителей. В рамках профилактических мероприятий следственным управлением будет продолжена работа по защите детей от преступных посягательств.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1180920>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
